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проекту, тим більше роботи для їх підготування. Це потрібно перевірити 

раніше і виділити достатню кількість часу для їх складення. Це особливо 

важливий етап у підготовці проектів, пов’язаних із отриманням дозволів, 

сертифікатів і адміністративних рішень. 

Розпочинаючи пошук фінансування, необхідно пам’ятати, що за один 

день написати нормальний проект неможливо. Тому обов’язковою умовою 

успішного здобування грантів є вмілий розподіл часу на написання проектної 

заявки. Починати готувати заявку потрібно завчасно, - чим раніше починається 

ця діяльність, тим більше часу буде для ознайомлення з інтересами донорів і з 

самим процесом написання заявки. Вищенаведені рекомендації є одним із 

розділів проектного підходу у розвитку матеріально-технічної бази закладу 

вищої освіти, а саме Полтавського національного педагогічного університету 

імені В.Г. Короленка. 
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Формування бібліотечних фондів як інформаційного елементу моделі 

інноваційно направленого освітнього закладу є одним із пріоритетних 

напрямків розвитку Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка та знаходиться під постійною увагою та контролем 

менеджменту ЗВО. У попередніх дослідженнях авторами (Школяр С.П., 

Гура М.В., 2024) показано, що в моделі ЗВО бібліотека закладу відноситься до 

структурних підрозділів четвертого рівня - рівня прийняття загально 

університетських рішень щодо формування стратегії і політик. Тому 
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безумовним є те, що в Полтавському національному педагогічному 

університеті імені В. Г. Короленка його бібліотеці імені М.А.Жовтобрюха 

приділяється значна увага як з точки зору матеріально-технічного 

забезпечення, так і з точки зору дотримання права інтелектуальної власності в 

науково-дослідних, дослідно-конструкторських розробках науково-

педагогічних працівників, студентів Університету.  

В публікаціях [1-4] автори оприлюднювали аналіз роботи працівників 

бібліотеки з точки зору наповнення інституційного репозитарію Університету 

інформаційно та навчально-методичними працями викладачів. Загальна 

кількість ресурсів на кінець 2023 р. склала 20095. Загальний фонд бібліотеки 

налічує 581877 одиниць, зберігання яких відбувається як на традиційних, так і 

на електронних носіях інформації. Серед них книжкові видання становлять 

447165 примірників книг. За 2023 рік нові надходження до бібліотеки склали 

2667 примірників книг. Функціонують: 3 абонементи та 3 спеціалізовані 

читальні зали. У читальному залі обладнані місця для роботи з комп’ютерами 

(8 місць) з доступом до інтернету, а також є змога користуватися 

персональними ноутбуками, планшетами з використанням технологій WI-FI. 

Також тут систематично використовується мультимедійний екран для 

проведення освітніх, наукових, культурно-просвітницьких заходів, а саме: 

науково-практичних конференцій, семінарів, лекцій, тренінгів, презентацій 

тощо. Інформаційне забезпечення здобувачів вищої освіти здійснювалося 

диференційовано. За минулий рік користувачі здійснили понад 18000 

відвідувань, видано 32560 примірників різних книг. 

Діє (з 2003 р.) ліцензована автоматизована інформаційна бібліотечна 

система «УФД / Бібліотека», продовжує формуватися й наповнюватися освітня 

електронна бібліотека, ведеться робота зі створення в електронному каталозі 

бази даних «Книги з автографами», оцифровано понад 150 автографів. 

Інституційний репозитарій університету «IRPNPU» зареєстрований у 

Міжнародному рейтингу репозитаріїв «RANKING WEB OF REPOSITORIES», 

де він серед світових репозитаріїв та електронних архівів «Transparent Ranking 

of Repositories: All Repositories» (за лютий 2023 р.) посідає 356 позицію серед 

4048 репозитаріїв світу за даними «Рейтингу кращих репозитаріїв світу». Для 

порівняння: у серпні 2021 року 431 місце. 

Бібліотека систематично проводять соціокультурні заходи, але 

незмінною і дієвою залишається форма популяризації книги за допомогою 

книжкової виставки. Так, у 2023 році до уваги користувачів було 

запропоновано 119 тематичних виставок, на яких представлено 2778 

примірників наукової, навчальної та художньої літератури, періодичних 

видань. Організовано та проведено 10 презентацій книг, серед яких і 

викладачів університету. Для студентів проведено «Наукові шоу» (3) спільно зі 

студентською радою – вечір поезії та інші. В статті показана важливість 

формування бібліотечних фондів як інформаційного елементу моделі 

інноваційно направленого освітнього закладу. 
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Стратегії управління змінами у закладах вищої освіти є важливим 

процесом, який вимагає комплексного підходу до розробки перспектив 

діяльності організації, що включає аналіз внутрішнього і зовнішнього 

середовища, виявлення чинників, що стримують розвиток, і визначення шляхів 

ефективного досягнення мети [1-3]. 

Стратегія закладу вищої освіти повинна бути довгостроковим планом, 

що ґрунтується на всебічному вивченні зовнішніх і внутрішніх умов, 

поставлених цілей і завдань, щоб забезпечити ефективність діяльності 

установи. Така стратегія включає в себе не лише аналіз і прогнозування, а й 

розробку технологій, методів і організаційних форм, здатних забезпечити 

просування до поставлених цілей. 


